
  اقتصاد 

  ؟كند نميوكار شخصي اشاره  كدام گزينه به مزاياي كسب -1

  گيري ) آزادي عمل و سهولت در تصميم2  ) مسئوليت نامحدود در مقابل دعاوي1

  اي اندكه ن و هزينهاندازي آسا ) راه4  و منافع د) مالكيت فردي نسبت به سو3

  يك از انواع سازمان توليد است؟ عبارت زير درباره كدام - 2

  »اند. كار سهيم و كسب و كاري متعلق به دو نفر يا بيشتر، كه هر كدام از افراد متناسب با سهم خود در سود يا زيان كسب«

  ) شخصي4  ) سهامي خاص3  ) تعاوني2  ) شراكتي1

 خ صحيح را مشخص كنيد.با توجه به موارد الف، ب و پ، پاس - 3

  وكار ترين نوع كسب الف) پرهزينه

  وكار ترين نوع كسب ب) پيچيده

  گيري بر اساس هر نفر يك رأي پ) تصميم

  ) شراكت ـ شركت ـ موسسه غيردولتي2    ) شركت سهامي ـ شركت ـ تعاوني1

  اوني) موسسه غيرانتفاعي ـ شركت سهامي ـ تع4  ) شركت سهامي ـ شراكت ـ شركت سهامي عام3

دارايي كل شركت  رسهم آن شركت سهامي است، اگ 15000سهم يك شركت سهامي را خريداري كرده و آقاي محمدي مالك  20000ي كبرخانم ا - 4
 به صد هزار سهم تقسيم شده باشد، هر يك به ترتيب مالك چند درصد از شركت هستند؟

  درصد 20درصد ـ  30) 4  رصدد 15درصد ـ  20) 3  درصد 20درصد ـ  25) 2  درصد 25 ـ درصد 15) 1

 10،000،000 دهد و بـراي خـودش ماهيانـه    تومان حقوق مي 1،800،000نفر كارگر استخدام كرده و به هر كدام ماهيانه  40مالك يك واحد توليدي،  - 5

تومان هم ضـرر متحمـل    15،000،000آورد بلكه  دست نمي تومان منفعت (سود) برآورد كرده است. بنا به دلايلي، او در پايان ماه نه تنها سودي به
 چرا؟ قدر خواهد بود؟شود. با توجه به اين موضوع، حقوق هر كارگر او در پايان ماه چ مي

  كنند. تومان ـ زيرا سازمان توليد، شركت سهامي است و همه افراد از جمله مالك واحد توليدي همين مبلغ را دريافت مي 1،800،000 )1

  شود. رگران هم در ضرر واحد توليدي شريك هستند و زيان به نسبت مساوي از حقوق كارگران كسر ميتومان ـ زيرا كا 1،425،000 )2

  تومان ـ زيرا مالك واحد توليدي به تنهايي مسئوليت توليد را برعهده دارد و تمام ريسك را بايد بپذيرد. 1،800،000) 3

  گيرد اما كارگران هم در ضرر شريك هستند. يان را برعهده ميتومان ـ زيرا مالك واحد توليدي سهم بيشتري از ز 1،425،000) 4

شاپ، مركز تجاري و اتاق كودك تأسيس كند، انجام اين كار مستلزم  اگر فردي بخواهد در كنار بزرگراه كربلا يك مجموعه بزرگ رستوران، كافي - 6
يژگي باشد تا موفقيت بيشتري حاصل شـود و چـه نـوعي از    بايد داراي چه و ها و نهادهاي مربوطه است. يك كارآفرين كسب موافقت وزارتخانه

  سازمان توليد براي اين امر مناسب است؟

  هاي لازم را دريافت كند ـ شركت سهامي عام نهل از هر كاري مجوزها و پروا) قب1

  ها و درآمدهايش را برآورد كند ـ شركت ) قبل از هر كاري هزينه2

  از طريق انتشار اوراق سهام اقدام كند ـ شركت سهامي خاص) قبل از هر كاري بر روي تأمين مالي 3

  هاي لازم را دريافت كند ـ شركت ) قبل از هر كاري مجوزها و پروانه4

  است؟ نادرستهاي كارآفرين، كدام گزينه  تباط با ويژگياردر  - 7

  دام نيروي كار داشته باشد.گذاري، تبليغات و استخ ) آگاهي و دانش زيادي درباره موقعيت شركت، پيشنهاد محصول، قيمت1

  هاي ابتكار عمل داشته باشد تا بتواند با جمع كردن عوامل مختلف در كنار هم، كالا يا خدمتي را توليد كند. رتا) مه2

  ه شود.وكارش داشته باشد و بداند در آغاز كار ممكن است با موفقيت كمتري يا عدم موفقيت مواج اندازي كسب توانايي مالي لازم براي راه) 3

 پذيري زيادي برخوردار باشد. ) توانايي مالي بسيار بالايي داشته باشد و بتواند تمام سرمايه مورد نياز را خودش تأمين كند و از ريسك4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ها اشاره دارند؟ هاي زير به كدام مفاهيم مطرح شده در گزينه هر يك از عبارت - 8

  كنند؟ حت چه عناويني دريافت ميسازي و كارگران مبالغي را ت آلات راه صاحب ماشينالف) 

  ؟شوند يك از انواع سرمايه محسوب مي ب) گاوآهن و گاو جزء كدام

  ) اجاره و حقوق ـ سرمايه مالي4  ) بهره و حقوق ـ سرمايه فيزيكي3  مايه مالير) سود و دستمزد ـ س2  ) اجاره و مزد ـ سرمايه فيزيكي1

دسـتگاه هـر كـدام بـه ارزش      300نفر كارمند و توليد سـاليانه   10با توجه به اطلاعات جدول زير، نتيجه عملكرد ساليانه يك بنگاه اقتصادي با  - 9
  ريال كدام است؟ 800،000

  

  ريال سود 173،400،000) 1

  ريال سود 174،300،000) 2

  ريال زيان 174،300،000) 3

  ريال زيان 173،400،000) 4

  

چه هسـت بـه مشـتري نشـان      شود: كالايي را برخلاف آن گيرد و يا درباره شخصيت يك فرد گفته مي شود: فلاني از آب كره مي فته ميگاهي گ -10
  ها به ترتيب، با كدام گزينه مرتبط هستند؟ دهد و قصد فريب مشتري را دارد؛ اين عبارت مي

  رانت و احتكار ـ اهل رشوه دادن و رشوه گرفتن ) اهل2  گرفتن ) اهل رانت و رباخواري ـ اهل رشوه دادن و رشوه1

 ) اهل رشوه دادن و رشوه گرفتن ـ از كاه كوه ساختن4  ) از كاه كوه ساختن ـ از آب كره گرفتن3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  ريال 3،000،000  اجاره ماهيانه معادل  1

  ريال 200،000  متوسط ماهيانه هر نفر حقوق  2

  3،300،000  خريد مواد اوليه مورد نياز ساليانه  3

  درصد حقوق ساليانه كارمندان 10  هزينه استهلاك ساليانه  4


